
Q.1 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, GRAPES को 66 के ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ PRAISE को िकस
ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. 69

2. 68

3. 66

4. 67

Question ID : 65497836475

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 िजस Ůकार ‘ऑ Ōːेिलया’ ‘कैनबरा’ से संबंिधत है, उसी Ůकार ‘ůांस’ ‘__________’ से संबंिधत है।
Ans 1. जकाताŊ

2. रोम

3. माˋो

4. पेįरस

Question ID : 65497836484

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 यिद ‘+’ और ‘−’ तथा संƥा ‘5’ और ‘7’ (अंक नही)ं को आपस मŐ बदल िदया जाए, तो िनɻिलİखत
ʩंजक का मान िकतना होगा?

18 − 20 ÷ 7 × (15 + 5) + 3

Ans 1. 35

2. 12

3. 47

4. 28

Question ID : 65497836480

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.4 चार िमũ K, L, M और N एक पंİƅ मŐ बैठे हœ, और उनके मँुह दिƗण िदशा की ओर हœ। L और M दो
अंितम छोरो ं पर बैठे हœ। K, L और N के बीच बैठा है और M के दाएँ दूसरा है। K के ठीक बाएँ कौन बैठा
है?

Ans 1. L

2. K

3. M

4. N

Question ID : 65497836485

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.5 एक संयुƅ पįरवार मŐ 8 सद˟ P, Q, R, S, T, U, V और W हœ। Q, S का भाई है। V, Q और R का बेटा
है। S, U का भाई है। W, S और T की बेटी है। P, V की पȉी है।
R का संबंध P के साथ िकस ŝप मŐ है?

Ans 1. बहन

2. चाची

3. माँ

4. सास

Question ID : 65497836469

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.6

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497836481

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.7

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497836482

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.8 चार अƗर-समूह िदए गए हœ, िजनमŐ से तीन िकसी तरह से एक समान हœ और एक िभɄ है। उस अƗर-
समूह का चयन करŐ जो िभɄ है।

Ans 1. BDF

2. PRT

3. GJL

4. TVX

Question ID : 65497836474

Status : Answered

Chosen Option : 3
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Q.9 िदए गए कथनो ंऔर िनʺषŘ को ȯानपूवŊक पढ़Ő। कथनो ं मŐ दी गई जानकारी को सȑ मानते Šए िवचार
करŐ , भले ही वह सामाɊतः ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होती हो, और तय करŐ िक िदए गए िनʺषŘ मŐ से
कौन-सा/ से कथनो ं का तािकŊ क ŝप से पालन करता है/करते हœ।

कथन:
सभी गीतकार मॉिनōग-वाकर हœ।
कोई लेखाकार ˘ातक नही ं है।
सभी मॉिनōग-वॉकर लेखाकार हœ।

िन̽कषŊ:
I. कोई गीतकार ˘ातक नही ं है।
II. कुछ गीतकार ˘ातक हœ।

Ans 1. केवल िनʺषŊ I पालन करता है।

2. न तो िनʺषŊ I और न ही II पालन करता है।

3. या तो िनʺषŊ I या II पालन करता है।

4. केवल िनʺषŊ II पालन करता है।

Question ID : 65497836488

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497836491

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.11

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497836477

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.12 िदए गए िवक̵पो ं मŐ से उस सं̏या का चयन कीिजए जो िन̱न ŵेणी मŐ Ů̻नवाचक िच˥ (?) के ̾थान पर
आएगी।

100, 96, 88, 76, 60, ?

Ans 1. 40

2. 20

3. 38

4. 35

Question ID : 65497836472

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.13 एक टेलीिवजन को ₹8,820 के मूʞ पर बेचने से 12% लाभ अिजŊत Šआ। यिद टेलीिवजन को 24% की
हािन पर बेचा जाता है, तो उसका िवŢय मूʞƐा होगा?

Ans 1. ₹5,985

2. ₹6,930

3. ₹5,940

4. ₹6,205

Question ID : 65497836490

Status : Answered

Chosen Option : 1
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Q.14

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497836473

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.15 सात िमũ एक वृȅाकार मेज पर कŐ ū की ओर मँुह िकए Šए बैठे हœ। A, B के बाएँ दूसरे ̾थान पर बैठा है।
C, B और G के बीच बैठा है। D, C के बाएँ दूसरे ̾थान पर बैठा है। E जो G के दाएँ दूसरे ̾थान पर बैठा
है, A और F के बीच बैठा है। G के बाएँ दूसरे ̾थान पर कौन बैठा है?

Ans 1. E

2. A

3. D

4. B

Question ID : 65497836478

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.16 उस िवकʙका चयन करŐ जो चौथी संƥा से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार पहली संƥा दूसरी
संƥा से संबंिधत है।

625 : 25 :: ? : 35

Ans 1. 756

2. 875

3. 927

4. 1025

Question ID : 65497836479

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.17 िदए गए िवकʙों मŐ से उस अƗर-समूह का चयन करŐ , जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲवाचक िच˥ (?) के
̾थान पर आ सकता है।

BZE, CWG, ESI, ?, LHM

Ans 1. HNK

2. GNJ

3. IML

4. HMK

Question ID : 65497836483

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.18

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 65497836486

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19 वह सही िवकʙ चुनŐ, जो िदए गए शɨों के उस सही Ţम को दशाŊता है, िजस Ţम मŐ ये शɨ अंŤेजी
शɨकोश मŐ िदखाई देते हœ।

1. Nebulous
2. Necessary
3. Necrosis
4. Nectarine
5. Negative

Ans 1. 1, 3, 2, 4, 5

2. 1, 2, 3, 4, 5

3. 5, 4, 2, 3, 1

4. 3, 2, 5, 4, 1

Question ID : 65497836470

Status : Answered

Chosen Option : 2
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Q.20 िदए गए िवकʙों मŐ से उस संƥा का चयन करŐ जो िनɻिलİखत ŵंृखला मŐ Ůʲ िच˥ (?) के ̾थान पर आ
सकती है।

3, 4, 8, 17, 33, ?

Ans 1. 56

2. 69

3. 58

4. 49

Question ID : 65497836476

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.21 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, ‘NOSE’ को ‘QPVF’ के ŝप मŐ िलखा जाता है और ‘HAND’ को ‘KBQE’ के
ŝप मŐ िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ ‘FACE’ को िकस ŝप मŐ िलखा जाएगा?

Ans 1. KCFF

2. LBFE

3. IBFF

4. JCEE

Question ID : 65497836468

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.22 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'DECK' को 'WVXP' िलखा जाता है, और 'CLAIM' को 'XOZRN' िलखा
जाता है। उसी कूट भाषा मŐ 'MASCOT' को िकस Ůकार िलखा जाएगा?

Ans 1. OZHXMG

2. NZHXLG

3. NZHYKH

4. NZGXKG

Question ID : 65497836487

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.23 उस िवकʙका चयन करŐ जो तीसरे अƗर-समूह से उसी Ůकार संबंिधत है िजस Ůकार दूसरा अƗर-
समूह पहले अƗर-समूह से संबंिधत है।

GPHD : KTLH :: SDFG : ?

Ans 1. XGJL

2. VHKM

3. UHJL

4. WHJK

Question ID : 65497836467

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.24 अƗरो ं के उस संयोजन का चयन करŐ िजसे दी गई ŵंृखला मŐ įर̋त ̾थानो ं पर Ţिमक ŝप से रखने पर
ŵंृखला पूणŊ हो जाएगी।

S_P_ _M_S_MP_

Ans 1. MSPSSS

2. PSMPPS

3. MSSPSS

4. PSMSSS

Question ID : 65497836471

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.25 उस िवकʙका चयन करŐ , िजसमŐ दी गई संƥाओं के बीच वही संबंध है, जो िदए गए समुǄय की
संƥाओं के बीच है।

145, 5, 29

Ans 1. 125, 10, 15

2. 224, 14, 16

3. 160, 20, 6

4. 180, 16, 30

Question ID : 65497836489

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.1 अंितम शंुग शासक की हȑा उसके मंũी वासुदेव ने की थी, िजसने आगे चलकर ______ वंश की
̾थापना की।

Ans 1. काकतीय

2. कǼ

3. कलचुरी

4. कोरवी

Question ID : 65497836516

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 िनɻिलİखत से िकस सूƘजीव के कारण साइटŌस कœ कर होता है?

Ans 1. कवक

2. िवषाणु (वायरस)

3. जीवाणु (बैƃीįरया)

4. Ůोटोजोआ

Question ID : 65497836508

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Section : Part B General Knolwedge and General Awareness

Get SSC Constable GD Study Notes at :  https://sscportal.in/study-kit/constable-gd

https://sscportal.in/study-kit/constable-gd
https://sscportal.in/ebook

